

海口一14岁男生10天前离家出走,手机关机 妈妈找疯了,孩子你在哪?

14岁男生离家至今未归,手机处于关机状态



小龙(家属供图)

本报讯 “他3日离家后,至今没回来,我担心他在外边出事。”海口市民李女士14岁的儿子小龙,3月3日离家,至今未归。过去10天,为了找到小龙,李女士早出晚归,穿梭在海口的大街小巷。小龙身高约1米72,离家时身穿黑色带帽上衣和黑色裤子,脚下穿一双红色人字拖,上衣袖子和裤子外侧有一道红白相间的条纹,看到小龙的好心市民可与本报联系。
记者 刘柯娜

“我找了很多天,还是没有一点眉目。不知道他为什么不回家,也不知道他现在过得怎么样。”昨日中午,在电话里,李女士告诉记者,她白天都在找儿子,3日至今,依然没有关于儿子小龙的任何消息。
李女士说,目前她和儿子小龙生活

在海口新村,对于孩子的父亲,她不愿意提起。

据介绍,小龙今年14岁,是海瑞学校的一名初二学生,虽然学习成绩不是很理想,但是个安稳的学生。3日正值星期六,小龙中午外出,直到天黑了都还没回家,李女士感觉有些不对劲,于是拨打小

龙的电话,但是对方要么关机,要么无人接通。起初李女士以为儿子可能是去同学或者朋友家玩了。但直到3月5日(星期一),小龙依然没有回家,李女士前往学校寻找,没有看到小龙,向老师和小龙的同学打听一番后,依然没有找到关于小龙的任何线索。

男孩母亲寻找多日未果,报警寻人,警方已受理

李女士走街串巷找了几天,还是没有找到小龙,小龙的电话一直处于关机状态,7日晚9时许,李女士向辖区海秀派出所报警。

李女士告诉记者,过去10天,小龙杳无音讯,她无法安心工作,向单位请了几天假,一心寻找儿子。

李女士说,小龙离家这些天,她每天早上7时30分许从家里出发,穿梭在大街小巷里找儿子,几乎找遍了水头村、

秀英区一带以及明珠广场周边和多家网吧、水吧,但都没有发现小龙的踪迹。“他从来没有在外面过夜,有什么事也从来没有不联系我,不知道为什么,这次他竟然一声不吭就离家出走这么多天不回来,也不给我打一个电话,我很担心他遇到了什么事情。”李女士说。

昨日,记者从海秀派出所了解到,李女士儿子离家出走一事警方已经受理,目前正在尽全力寻找。

昨日晚上,李女士告诉记者,小龙通过同学转话,称自己在外打工,让母亲不要找他。李女士称,儿子还小,独自在外,她担心有危险,还是想找到儿子。

据介绍,小龙身高约1米72,离家时身穿一件黑色带帽上衣和一条黑色裤子,脚下穿一双红色人字拖,上衣袖子和裤子外侧有一道红白相间的条纹。李女士说,希望看到小龙的好心市民能为她提供线索。

菜园深夜传出哭声,村民循声走近一看 地里竟躺着个婴儿!是个女娃,穿戴整齐 警方全城寻找,孩子爹妈你们在哪?



被遗弃的女婴

本报讯 “大半夜的,菜园子怎么传出孩子哭声?”11日晚,准备出门买东西的市民吴先生,听到海口市巴伦社区公庙附近的菜园子里传来哭声,他走近一看,菜园里竟躺着一个女婴!吴先生赶紧报了警,当天晚上,女婴被海口国兴派出所民警送往海口市妇幼保健院做检查。“为人父母有点担当,尽快来派出所认领孩子。”警方表示,希望女婴父母能主动前来认领孩子,同时呼吁市民提供线索,协助寻找女婴家人。
记者 畅凯 文/图

3月11日晚上9时40分许,海口市民吴先生出门买东西,路过巴伦社区公庙附近时,看到多名村民在围观,还听到有婴儿哭声,但没人敢上前。“还议论什么,明显是孩子的哭声,赶紧报警啊。”说罢,吴先生循着哭声走进菜园发现,躺在地上的,竟是一个婴儿!“婴儿穿戴很整齐,在附近没有发现奶瓶什么的。”吴先生说,当天晚上,一位村民准备到菜园给菜地除草,突然听到哭声,这才引来众人围观。

村民报警后,海口市公安局琼山分局国兴派出所民警赶到现场,吴先生将婴儿交给了民警。派出所出勤民警吴警官称,

因为担心孩子的身体状况,所以第一时间送到了海口市妇幼保健院的检查。

昨日,记者进一步了解到,当晚,民警当场打开婴儿的随身抱被,没有发现任何有价值的线索。目前,警方仍在进一步寻找相关线索。此外,记者从海口市妇幼保健院了解到,该院已对婴儿做了初步检查,发现系一名身体健康的女婴,如果一直没有人认领,院方将根据相关规定,将孩子送往海口市社会福利院。

“孩子送来时体温偏低,但现在已经恢复正常,各项指标都很好。”海口市妇幼保健院新生儿科副主任医师林云介绍,

孩子刚送来时只有35.4℃,体温偏低,目测只有一个月大,医护人员迅速为孩子进行了保暖,体温才逐渐恢复了过来,“经检查发现,女婴体重2.3公斤,是个足月出生但体重偏低的婴儿。目前,医护人员已给她进行了血常规、肝功能等各项检查,检查结果会陆续出来,希望孩子一切平安。如果有其他疾病,医护人员会积极救治。”

据了解,目前警方正在全力查找女婴家人。“为人父母,有点担当!”警方表示,女婴父母能尽快主动前往海口市公安局琼山分局国兴派出所认领孩子,同时呼吁知情市民群众提供线索,协助寻找女婴家人。

春运昨日结束

海口火车站共发送旅客近26万人次

本报讯 2018年春运自2月15日开始至3月12日结束,共计40天。春运期间海口火车站到达旅客258298人次,发送旅客257649人次,日均发送旅客6441人次,最高发送旅客日为2月14日(腊月廿九),发送7288人次。2月22日到达旅客8753人次,为春运以来到达旅客最多一日。

今年节前春运,学生、务工、探亲流高度重叠,形成明显高峰,节后客流持续平稳,学生流、务工流递进。春节黄金周最高峰在正月初三出现,发送旅客7201人次。今年春运客流以学生流、民工流、探亲返乡客流为主,在节前3-4天客流集中出现。客流成分主要以民工流、学生流、探亲流为主;主要流向为广州、长沙、上海、北京、哈尔滨、长春等地。

3月12日,是春运的最后一天,海口火车站出行旅客并未减少,其中以外出务工人员居多。根据购票旅客成分不同,售票窗口由原来的4个增至9个,并根据客流变化及时调整售票窗口数量,适当增设学生专窗,延长售票时间,以方便旅客购票、取票。同时,车站售票厅备有8台自动售票机,出站口有3台售票机,最大限度满足旅客出行需求。
记者 沈雨煊 通讯员 周金丽

琼岛本周前期后期天气总体较好

本报讯 记者昨日从省气象台获悉,预计琼岛本周前期和后期天气总体较好,气温适宜;中期多降雨,其中15日五指山以北局部地区伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

陆地方面,预计今日全岛多云,东部和中部的局部地区有小阵雨,北部的局部地区早

中期局地有雷雨大风天气

晚有雾;最高气温西部和南部地区27-30℃,其余地区24-27℃;最低气温内陆地区15-18℃,沿海地区18-21℃。

预计14日-17日,受南支槽影响,全岛多雷雨天气,其中15日五指山以北局部地区伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气;

气温变化不大。

预计18日,受西南气流影响,全岛晴间多云,西北部的局部地区午后有雷阵雨;最高气温西部和南部地区28-31℃,其余地区25-28℃;最低气温内陆地区18-20℃,沿海地区21-23℃。记者 吴兴 通讯员 符晓虹 郭冬艳

“广物·海南之心号”环岛高铁专列海南首发

3月11日,广物·海南之心成功冠名世界首条环岛高铁——海南环岛高铁,“广物·海南之心号”高铁专列首发仪式在海口动车高铁站发车台隆重举行。

广物地产集团海南公司领导,以及高铁列车长共同为“广物·海南之心号”专列剪彩,高铁冠名首发仪式圆满成功。

它将海南12市县20城镇串“珠”成“链”,打造出全球唯一的环岛高铁“经济环”,深刻改变了海南全岛交通格局,全面提速海南国际岛建设进程。



时空压缩效应给海南环岛游带来了前所未

有的爆发力,2017年海南环岛高铁年旅客发送人数首次突破2500万人次,达2539万人次,是名副其实的客货运载能手。

走进首条环岛高铁“广物·海南之心号”,广物·海南之心品牌代言人、著名篮球运动员易建联的形象,遍布外车门玻璃贴、车厢内LED信息屏、LED显示屏、头枕片、小桌板贴、行李架彩贴、车身内外门贴、车厢外彩贴,健康阳光的笑容照耀了每个列车的角落。

(陈红文/图)